

# Eskimos n° 66 : une correction

Eskimos n°66 qui vient de paraître vous invite à vous débrouiller « Comme des chefs », pour reprendre le titre de l'album de grilles pour les grands et les jeunes, constituant l'essentiel de la revue.

Pour la grille blanche de la page 19, cela sera plus facile avec la correction qui suit :

– au 1 horizontal, il faut lire « **C'est officiellement la personne n°1 du Palais, c.-à-d. du Château** » au lieu de « Elle est officiellement la personne n°1 du Palais, c.-à-d. du Château ».

Le détail change tout. Bonne résolution !